

Elbląskie Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej Spółka z o.o. informuje, że ze strony Wykonawców wpłynęły zapytania, Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie 1: Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się, aby integralną część Umowy leasingu stanowiła oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabela opłat i prowizji w wysokości: 200 zł netto. Opłata ryczałtowa zastępuje większość wycenianych oddzielnie czynności związanych z posprzedażową obsługą Umowy leasingu. W ramach ryczałtu Klient nie ponosi kosztów m.in. za: cesję umowy, obsługę mandatów, wcześniejsze zakończenia Umowy, bezpłatny dostęp do Portalu Klienta. Tabela opłat jest częścią OWUL – co gwarantuje Klientom niezmiennosć warunków przez cały okres trwania Umowy.

Odpowiedź: Tak, ale opłata musi zostać ujęta w ofercie leasingu – nie jako późniejszy dodatkowy koszt.

Pytanie 2: Uprzejmie proszę o akceptację pobierania faktur w wersji elektronicznej z dedykowanego portalu klienta.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 3: Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający pokryje opłaty z tytułu usług realizowanych na jego wniosek lub z jego winy w trakcie trwania Umowy leasingu, np. koszty wznowienia Umowy leasingu po jej rozwiązaniu, koszty przekazania pełnomocnikowi Leasingodawcy obsługi spłaty należności przeterminowanych, koszty monitów w przypadku opóźnienia Zamawiającego w dokonywaniu płatności poszczególnych faktur, koszty monitu, gdy Zamawiający nie przekaze Leasingodawcy informacji o wznowieniu polisy w terminie określonym w OWUL, koszt opłaty, gdy Zamawiający nie dostarczy polisy w terminie określonym w OWUL, koszt wydania wtórnika dowodu rejestracyjnego, koszt opłaty za obsługę ubezpieczenia Sprzętu przez Leasingodawcę, gdy Zamawiający nie prześle w terminie kopii umowy ubezpieczenia lub polisy ubezpieczenia, koszt likwidacji szkody częściowej. Ww. opłaty mogą wystąpić w trakcie trwania Umowy leasingu, ale nie muszą, zależą one od zlecenia przez Zamawiającego dodatkowych czynności, dlatego Wykonawca nie jest w stanie doliczyć ww. opłat do ceny oferty.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

Pytanie 4: Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający będzie dokonywał:

a) rozliczeń, zgłoszeń dotyczących opłat leasingowych i ubezpieczenia Przedmiotu Leasingu tylko z Finansującym,

b) rozliczeń (w tyt. z kar umownych), zgłoszeń wynikających z warunków gwarancji, serwisu przedmiotu leasingu, jego utrzymania bezpośrednio z Dostawcą.

Odpowiedź: a) Zamawiający zastrzega sobie prawo do wyboru ubezpieczyciela, zgodnie z zapisami SWZ roz. XIV pkt.2.

b) Zamawiający potwierdza.

Pytanie 5: Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający poniesie koszt opłaty za rejestrację. Zamawiający będzie zobowiązany do jego poniesienia na podstawie re faktury wystawionej w trakcie trwania umowy leasingu przez Wykonawcę – Finansującego. Założenie to jest zgodne z kodeksowym ujęciem umowy leasingu, zgodnie z którym wszelkie podatki, opłaty i inne ciężary związane z korzystaniem i posiadaniem leasingowanego dobra, ponosi korzystający.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

Pytanie 6: Wykonawca/Finansujący jako Instytucja Finansowa zgodnie z obowiązującymi przepisami jest zobligowany do przeprowadzenia analizy finansowej Podmiotu, któremu udziela finansowania wraz z dostawą przedmiotu zamówienia. Prosimy o udostępnienie dokumentów finansowych, które umożliwią przeprowadzenie takich czynności:

- bilans oraz rachunek zysków i strat za rok 2022;
- bilans oraz rachunek zysków i strat wg. stanu na koniec IV kwartału 2023 zamiennie sprawozdanie wg. wzoru F01 za IV kwartał 2023.

Odpowiedź: Zamawiający przekazuje dokumenty finansowe w załączeniu.

Pytanie 7: Zamawiający określił, że oczekuje złożenia wniosku o dotację w ramach programu „Mój elektryk”, w związku z powyższym proszę o potwierdzenie, że Zamawiający wyraża zgodę na poniższy tryb procesowania:

- Zamawiający dokona zapłaty należności z faktur VAT z tytułu opłaty wstępnej i kwoty transferowej w kwotach, terminach i na rachunek Wykonawcy wskazany na tych fakturach.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

- Wykonawca w terminie 7 dni roboczych od otrzymania środków uzyskanych z dotacji, zwróci Zamawiającemu na rachunek wskazany we wniosku o dotację,

kwotę zapłaconej przez Zamawiającego opłaty wstępnej w części nie wyższej niż kwota udzielonej dotacji.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

- W części, w jakiej dotacja nie pokryje opłat, zapłaty dokona Zamawiający.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

- Zamawiający wypełni i podpisze wniosek o dotację i złoży go za pośrednictwem wybranego Wykonawcy

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

- Wykonawca nie ponosi odpowiedzialności za nieuzyskanie dotacji.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 8: Proszę o wyjaśnienie czy Zamawiający będzie posiadał uprawnienia do odliczenia 100% VAT od pojazdu.

Odpowiedź: Zamawiający ma możliwość odliczenia 100% VAT, jeśli auta spełnią warunki.

Pytanie 9: Prosimy o potwierdzenie, że każdy z samochodów będących przedmiotem zamówienia może być objęty odrębną Umową leasingową. Jest to korzystne rozwiązanie dla Zamawiającego w przypadku wystąpienia potencjalnej szkody całkowitej na pojeździe i ewentualnej konieczności wyłączenia takiego przedmiotu z Umowy Leasingu. Ponadto Wykonawca może sukcesywnie przekazywać samochody Zamawiającemu w ramach jednostkowych Umów co umożliwi szybsze dysponowanie pojazdem przez Zamawiającego

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

Pytanie 10: Uprzejmie proszę o potwierdzenie, że Zamawiający dopuści, aby umowa leasingu została podpisana przez Zamawiającego w oparciu o aktualną stawkę WIBOR 1M obowiązującą w dniu podpisania umowy.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

Pytanie 11: Z uwagi na fakt, że ubezpieczenie Sprzętu zgodnie z SWZ leży po stronie Zamawiającego, proszę o potwierdzenie, że Zamawiający pokryje koszty administrowania polisami ubezpieczeniowymi rok rocznie w wysokości 200 zł netto.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

Pytanie 12: Uprzejmie informuję, że dotacja z programu „ Mój elektryk” w przypadku umowy leasingu rozliczana jest na podstawie i do wysokości faktury na opłatę wstępną, mając na uwadze powyższe proszę o dostosowanie zapisów zaproszenie. Wartość opłaty wstępnej powinna być zgodna z informacją (załącznik).

Odpowiedź: Zamawiający zwraca się z prośbą o doprecyzowanie pytania.

Pytanie 13: Proszę o potwierdzenie, że w przypadku wyboru oferty najkorzystniejszej Zamawiający popisie umowę leasingu obowiązującą u danego Finansującego.

Odpowiedź: Zamawiający zastrzega sobie prawo do wyboru firmy leasingowej innej niż w złożonych ofertach przez Wykonawców, zgodnie z rozdziałem V pkt. 3.

Pytanie 14: Czy dopuszczą państwo auta bez autoalarmu? Pojazd spełnia wszystkie pozostałe warunki.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści takie auto.

Pytanie 14: Pytania dotyczą części 1-3.

Czy zamawiający dopuści samochód dostarczony na oponach letnich z dodatkowym kompletem opon zimowych?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego auta.

Pytanie 15: Czy zamawiający dopuści autoryzowaną stację obsługi w odległości nie większej niż 70km?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza stacji obsługi w odległości większej niż 50 km.